
Mod. 03035 DISPLAY PLUS 

Zeichenerklärung 

2 Hauptschalter 

3 Kontrolleuchte Aufheizung  

4 Kaffeeschalter 

5 Dampfschalter 

6 Steuerung Kaffeemühle  

27 Zeitschalter Dosierung gemahlener Kaffee 

30 Einstellung Kaffeetemperatur 

31 Multifunktionsdisplay 

Das Modell 03035 Display Plus verfügt über folgende Steuerungen und Funktionen:  

• Kaffeemahldauerregelung (27) 

• Kaffeetemperaturregelung von 92 °C bis 115°C (30) 

• Multifunktionsdisplay (31 )  

• Standby-Funktion 

• Vorbrühfunktion 

Standby-Funktion 

Wenn die Standby-Funktion eingestellt ist, aktiviert sie sich automatisch, wenn 20 Minuten lang 

kein Kaffee bzw. Dampf abgegeben oder wenn die Kaffeemühle nicht gestartet wurde. 

Wenn sich die Maschine im Standby-Modus befindet, blinken alle 2 Sekunden 3 kleine Punkte auf 

dem Display auf. Zum Verlassen des Standby-Modus und damit zum neuerlichen Einschalten des 

Wärmetauscher-Widerstandes, genügt eine Kaffee- bzw. Dampfabgabe oder der Start der 

Kaffeemühle. 
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Ob die Funktion ein- oder ausgeschaltet ist, erkennt man an der ersten Angabe, die unmittelbar 

nach dem Einschalten auf dem Display aufscheint: 

YSB= STANDBY EINGESCHALTET 

NSB= STANDBY NICHT EINGESCHALTET 

Zum Ein- bzw. Ausschalten der Standby Funktion wie folgt vorgehen: 

1. Die Maschine ausschalten 

2. Den Kaffee- und Dampfschalter auf ON stellen 

3. Die Maschine einschalten 

4. Beim Einschalten der Maschine scheint auf dem Display der Schriftzug SET auf; der Befehl wurde 

angenommen 

5. Die Maschine ausschalten 

6. Den Kaffee- und Dampfschalter wieder auf OFF stellen 

7. Die Maschine wieder einschalten, die Änderungen wurden übernommen. 

Vorbrühfunktion 

Wenn diese Funktion eingeschaltet ist, ermöglicht sie es, bei der Kaffeeabgabe einen 

Vorbrühvorgang durchzuführen.  

Ob die Funktion ein- oder ausgeschaltet ist, erkennt man an der zweiten Angabe, die unmittelbar 

nach dem Einschalten auf dem Display aufscheint: 

YPF= VORBRÜHFUNKTION EINGESCHALTET 

NPF= VORBRÜHFUNKTION AUSGESCHALTET 

Zum Ein- bzw. Ausschalten des Vorbrühvorgangs wie folgt vorgehen: 

1. Die Maschine ausschalten 

2. Den Kaffeeschalter auf ON stellen 

3. Die Maschine einschalten 

4. Beim Einschalten der Maschine erscheinen auf dem Display horizontale Linien (zentrale und 

untere Segmente); der Befehl wurde angenommen 

5. Die Maschine ausschalten 

6. Den Kaffeeschalter wieder auf OFF stellen 

7. Die Maschine wieder einschalten, die Änderungen wurden übernommen. 


